



В Управление Минюста России
по Новосибирской области
от БФ «Ковчег»
630073, г. Новосибирск, пр. К.Маркса, 35, кв. 28

Отчет о деятельности организации, занимающейся благотворительной деятельностью за 2020 год.

В соответствии с п. 2 ст. 19 Федерального закона «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» сообщаем следующее:

1. Финансово-хозяйственную деятельность организация осуществляла.
Остаток средств на начало года – 3524,77 руб.
Поступление денежных средств и имущества составили: 222978,73 руб.
Расходы денежных средств и имущества составили: 226262,10 руб.
В том числе на:
 - Оказание благотворительной помощи и реализации благотворительных программ – 219869,60 руб.;
 - Содержание фонда (банковские услуги) – 6392,50 руб.Остаток средств на конец года – 241,40 руб.
2. В 2020 году организация осуществляла следующие благотворительные программы (перечень и краткое описание программ):
 1. «Подарок школьнику». Цель: Оказание помощи семьям с детьми-инвалидами по подготовке к новому учебному году.
 2. «Подарок от Деда мороза». Цель: Поздравление детей-инвалидов с Новым годом.
 3. «Гостицы от спонсоров». Цель: набор продовольственных корзин в помощь семьям с детьми с ДЦП.
 4. «Фримаркет». Цель: Оказание материальной помощи семьям с детьми-инвалидами.
 5. «Сибирские ангелы». Цель: Поддержка и развитие общественной организации Семейный клуб «Сибирские ангелы» объединяющий семьи с детьми с диагнозом ДЦП.
 6. «Новогодняя ёлка» Цель: празднование Нового года, социализация детей с ограниченными возможностями.
 7. «Я познаю мир» - организация экскурсий для воспитанников коррекционной школы № 60 «Сибирский лучик» и специализированной коррекционной школы № 152. Цель: социализация детей с ограниченными возможностями, расширение их кругозора.
 8. Флэшмоб «Наш флаг». Цель: популяризация благотворительной деятельности.
 9. «Доступная среда». Цель: консультационное участие в повышении доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Новосибирска.
 10. Материальная помощь семьям с детьми с ДЦП.

3. В 2020 году в результате осуществления благотворительной деятельности достигнуты следующие результаты:
- 1) В рамках программы «Подарок школьнику» Фонд подготовил и вручил к началу учебного года подарки (канцтовары) школьникам – подопечным ребятишкам Ширинского района – 104 подарка, школа-сад № 60 «Сибирский лучик» – 30 подарков, школа № 152 – 30 подарков, семейный клуб «Сибирские ангелы» - 50 подарков.
 - 2) В рамках программы «Подарок от Деда мороза» Фонд подготовил и вручил сладкие подарки: школа-сад «Сибирский лучик» – 200 шт., школа № 152 – 190 шт., семейный клуб «Сибирские ангелы» - 50 шт.
 - 3) В рамках программы «Гостицы от спонсоров» было подготовлено и вручено продовольственно-хозяйственных корзин в общей сложности 210 штук (колбаса, молочные продукты, макаронные и крупорные изделия, пельмени, п/ф заморозка выпечка, безалкогольные напитки, майонез, овощные консервы, соки, чай, кофе, орехи, сухофрукты, хозтовары и пр.)
 - 4) В рамках программы «Фримаркет» в Новосибирске открыт и работает бесплатный сэконд хэнд, где семьи с детьми-инвалидами могут найти для себя и своих детей и одежду, и обувь, и средства реабилитации и гигиены.
 - 5) В рамках программы «Сибирские ангелы» в отчётном году число членов клуба достигло 50, т.е. наша основная аудитория подопечных – это 50 семей с детьми с диагнозом ДЦП.
 - 6) В рамках программы «Новогодняя ёлка» Фонд принял участие в организации Новогоднего праздника в театре «Глобус», где было 500 гостей, из них половина – это дети, среди которых был клуб «Сибирские ангелы» почти всем составом. Дети посмотрели спектакль, пообщались с Дедом Морозом и Снегурочкой, а так же с их свитой, получили сладкие подарки, угостились мороженым от нашего «холодного» спонсора». Было весело.
Так же 15 членов клуба «Сибирские ангелы» с родителями побывали на Губернаторской ёлке в Новосибирской Государственной филармонии.
 - 7) В рамках программы «Я познаю мир» для подопечных Фонда – учащихся школы № 60 «Сибирский лучик» и школы № 152 в 2019 году были организованы экскурсии в зоопарк, планетарий, дельфинарий, картинную галерею, на предприятия города и т.д.
 - 8) В 2020 году был продолжен флэшмоб «Наш флаг». В фотоальбоме флэшмоба уже больше 490 фото с фондовским флагом с разными людьми и в разных местах. С людьми, которые признают и поддерживают нашу деятельность.
 - 9) В 2020 году БФ «КОВЧЕГ» принял активнейшее участие в организации доступной среды в школе № 152.
 - 10) Оказана материальная помощь четырём семьям с детьми с ДЦП на приобретение средств реабилитации.

Президент БФ «КОВЧЕГ»



Ледовская А.В.